ICS 21.060.60
J 15

S RIS NG ECie =3y S NG By A {3

GB/T 3745—2008
%% GB/T 3745.1—1983,GB/T 3745. 2—1983

+*EX =@ EREL

24° cone connectors—Union tee

2008-05-07 & 11 2008-11-01 3L
':Pilb”‘k&/\in* %Jﬁ%ﬁ% Mgg*gﬁ»u\}% jéi #ﬁ
o OB % b MR R A



GB/T 3745—2008

am
il

AR FEXRBTELRIIREZ—.
AFFYER L A R~ 5 IS0 8434-1. 2007 FH F ARG —BRERHWSBEEL &

1#R4r - 24" IR 4R A 46 ) (BESCHRD BIAH R TR 43 Fa AR — B,

AFRHERXT GB/T 3745. 1—1983( R ER =FE L )M GB/T 3745. 2—1983( R EXR =H L

EREIT. ERBITARWT

— R ER N B HIT TS

— Y T TR

— R AFRE S G250 F1 J(400) B I B KR TVEE S 10 MPa~63 MPa, 345 LL.L f1 S =4
R, RIIM 7= R RSB T

— W B LRI T R T OB A AL TR

WETEFIMERTRI,HBHRTHIERT;

WD T HR 43 DL e R R S8

—BE T EEE;

— B T SRR AR, R ERTE GB/T 3765 FEREB L FEARLMHIFA S,

AFRAEH L HARAE GB/T 3745, 1—1983 F1 GB/T 3745. 2—1983,

AbRvEH T EILR TR A S8R,

AR 2 EEBRHNERELBERZRSAD.

AVRHER TR RAL: PAAE RSP O ENEREEHFHEERAR.

AIFESIMEERN R EHREEFRATS FH (TR REBEZEFARA T  EWEFERE

BEHARAA WTERERINARAR EEFTHEFARAR JEHRLGE SR EERAR e
0 L B AT IR A A

A EEEREN - FER WEW KEE FARE GG A¥R.UEE SRR,

EHE.

AR HE BT AR A M B D R R A R A 1B L -
——GB/T 3745. 1—1983;
——GB/T 3745.2—1983,



GB/T 3745—2008

FERZEEEL

1 EE

FEENRE T RERNZBEELMBLEN RS ST RBEARER.
FARHEE T8 THMEA 4 mm~ }1 10 MPa~63 MPa B & 3 {4 4% 3h F1—fi%
RBHERAL.

2 MBI AXHE
T3 3 2 3

N,

FE A 5 | T AR R A 4 M 9 A K B RS, RS TR

GB/T 3759
GB/T 3764
GB/T 376

7
0t
)%
#
by
5
A
4
=t
3
o>

GB/T 3764 1y

4 FRig
4.1 FRiBAHZE
F*EL=ZH
4.2 kRiERB
BLRIA
BLRFIH L, &Y 10 mm, EEEELA B FER ZEHEYRRE R
¥k GB/

5 FEARER v
FARER M GB/T 3765 FIHL




GB/T 3745—2008

L'lc

S Sy

ST 1)

L'Ic

AT EL
GB/T 3759—2008

< \3 GB/T 3764—2008

Ly

=

B1 FEXZEEEX

Iq

S

ay

Ly

D

g

B2 FEXZ@EELE



GB/T 3745—2008

®1 FEXZEBEEINELENRS B KRR
SZ
ij’; &r d L, L, Is a, B
#3 sz D ‘ S 4

E5/ D, 5% | 1o _ , - . mT
MPa = . ~~ min e E min max

4 M8 X1 3 15 21 6 11 10 9 9

5 Mi0X1 3.5 15 21 6 9.5 12 9 11

LL 10

6 M10X1 4.5 15 21 6 9.5 12 9 11

8 MizX1 6 17 23 7 11.5 14 12 12

6 Ml12X1. 4 19 27 7 12 14 12 12

8 Ml14X1. 6 21 29 7 14 17 12 14

10 M16X1. 8 22 30 8 15 19 14 17

25 12 Mi18X1. 10 2_4 32 8 17 22 17 19

(14) M20X1. 11 25 33 8 18 24 19 -

15 M22 X 1. 12 28 36 9 21 27 19 —

- (16) M24 X 1. 14 30 39 9 22.5 30 22 —
18 M26 X 1. 15 31 40 9 23.5 32 24 —

1 22 M30X2 19 35 44 10 27.5 36 27 —

28 M36X2 24 38 47 10 30.5 41 36 -

10 35 M45X 2 30 45 56 12 34.5 50 41 —

42 M52X2 36 51 63 12 40 60 50 —

6 Ml4X1. 4 23 31 9 16 17 12 14

8 M16X1. 5 24 32 9 17 19 14 17

63 10 M18X1. 7 25 34 9 17.5 22 17 19

12 M20X1. 8 26 35 9 18.5 24 17 22

(14) M22X1. 9 29 38 10 21.5 27 22 —

S 16 M24 X 1. 12 33 43 11 24.5 30 24 —
40 20 M30X2 16 37 48 12 26.5 36 27 —

25 M36X2 20 45 57 14 33 46 36 —

30 M42X2 25 49 62 16 35.5 50 41 —

% 38 M52X2 32 57 72 18 41 60 50 —

. RABEARRAES AR,




[N

AR K OB
B x W #
+EXZEEEL
GB/T 3745—2008

*

O AR HE R AL R & AT
ERmEXMTUI=ZEMILE 16 5

MR B 45 15 : 100045
R ik www. spc. net. cn
75 :68523946 68517548
o E AR AR R 2 B R BRI
HHHEFIERH
FF4~ 8801230 1/16 EIsk 0.5 ZFH, 8 FTF
2008 4F 9 A% —IR 2008 4F 9 A —KENRI

*

$E, 155066 - 1-32283

MEMNEEZE BAMERTHOBER
RNEE BERLRE
345 % . (010)68533533

GB/T 3745—2008





